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A feladat leirasa:

Az dbrdn két kivalasztott hdromszog alapelem 6sszes lehetséges teljes illesztését latod.
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Hany azonos szin( illesztés van a fentiek kdzott?

v

Hany azonos méretd illesztés van a fentiek k6zott?

Hany azonos szinl és méretd illesztés van a fentiek kozott?

Egy kivalasztott elemhez hdny olyat valaszthatunk, amellyel azonos méreti illesztést hozhatunk
létre? Hanyféleképpen tehetjlik le ekkor a két haromszoget, hogy azonos méret( legyen az
illesztés? Fligg-e a vdlaszunk a kivdlasztott két elemt6l?

Egy kivalasztott elemhez hdny olyat valaszthatunk, amellyel azonos szin( illesztést hozhatunk létre?
Hanyféleképpen tehetjiik le ekkor a két haromszoget, hogy azonos szinl legyen az illesztés?
Fligg-e a valaszunk a kivalasztott két elemtdl?

Egy kivalasztott elemhez hdny olyat valaszthatunk, amellyel azonos szin( és méretd illesztést
hozhatunk létre? Hanyféleképpen tehetjik le ekkor a két haromszéget, hogy azonos szin( és
méret(i legyen az illesztés? Fligg-e a valaszunk a kivalasztott két elemtdl?
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